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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成28年第1回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	議案
	第１号
	東かがわ市こども総合支援センター支援検討会要綱の制定について

	日程第６
	議案
	第２号
	東かがわ市立学校の管理運営に関する規則の一部改正について

	日程第７
	議案
	第３号
	東かがわ市県費負担教職員の自家用車の公務使用に関する取扱要綱の一部改正について

	日程第８
	議案
	第４号
	東かがわ市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について

	日程第９
	議案
	第５号
	放課後英語クラブ事業実施要綱の制定について

	日程第10
	報告
	第１号
	特別支援教育支援員の採用者について

	日程第11
	報告
	第２号
	教育振興審議会報告について

	日程第12
	報告
	第３号
	スポーツ財団休館日について

	日程第13
	協議
	第１号
	スポーツ・芸術文化振興賞賜金について

	日程第14
	議案
	第６号
	通学する学校の変更申請者の承認について

	日程第15
	議案
	第７号
	平成28年度入学する学校の変更申請者の承認について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時２６分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、向山委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２８年第１回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認につい

　　　　　　て
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、２月（１月２７日から２月２５日）に出席した行事等について報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　向山委員　　　　給食センターのアレルギー除去食について他市の状況はどんな感じでしょうか。
○　教育長　　　　　他市の状況はまだつかんでいない。県の状況も踏まえて今後まとめて考えていくということでした。
○　山本委員　　　　２月４日、市内小中学校長会で自家用車の公務使用について、お話はされたのでしょうか。
○　教育長　　　　　はい、しております。
■日程第５　議案　第１号　東かがわ市こども総合支援センター支援検討会要綱の制定について

　学校教育課（こども総合支援センター）　川田主事が要綱の制定について説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　第１条中に「おおむね１８歳未満のもので・・・」とありますが、この表現には何か意図的なものがあるのでしょうか。
○　久保課長　　　　１８歳になったら対象になりませんというのでは、こどものためにはなりませんし、１８歳を越えた青年であっても関わりをもっている場合には、相談に乗っていこうということで表現的には「おおむね」ということです。
○　吉田委員　　　　これは定期に開催するのですか、それとも必要に応じて招集するのですか。
○　川田主事　　　　個々のケースに応じて、必要性が出たときに開催します。
○　吉田委員　　　　もともと、こういうことをしていたのですか。
○　久保課長　　　　今でもやっています。何か問題が起こった場合に、担当者に声をかけて早急に対応するために制度化したものでございます。
○　大久保委員　　　必要に応じて会を招集するということで、たくさんの課が関わっていろんな分野にまたがっているのはいいことだと思うのですが、緊急のときには時間がとりにくいと思います。長時間ではなくていいので、定期的に会を開いて経過報告等の情報交換をしてもいいのではないかと思いました。
○　久保課長　　　　そのケースに応じて関係した課の職員が集まるというのが、この組織と考えております。定期的に行うことについては、毎月こども総合支援センターのスタッフ会を開催し、情報の共有はしております。

■日程第６　議案　第２号　東かがわ市学校の管理運営に関する規則の一部改正について
　学校教育課・久保課長、六車主事が規則の一部改正について説明。

<質疑>
○　特になし。
■日程第７　議案　第３号　東かがわ市県費負担教職員の自家用車の公務使用に関する取扱要綱の一部改正について
　学校教育課・六車主事が要綱の一部改正について説明。
<質疑>
○　山本委員　　　例えば、どうしても乗せなければいけないケースで乗せた場合、罰則とかは考えていますか。
○　久保課長　　　その場合、規則に違反したという事になります。そのあたりは今後、徹底していきたいと思っています。校長会でも現実に仕方なく対応しなければいけない場合が出てくるのではないかという意見もありました。ただし、現状のことを考えますと、もし事故が起こった場合に、もっと大きな問題になりますので、細かく徹底していきたいと思います。どうしても乗せなければ成らない場合は、家庭の負担によるタクシー利用であるとか、公用的な部分で対応しなければならない場合が出てくるかもわかりませんという話はしております。
○　向山委員　　　学校にも周知が必要ですが、学校が保護者に、こういうふうになりましたという周知をお願いしたいと思います。
○　教育長　　　　難しい場合があるかもわかりませんが、先生方や保護者に理解していただけるようにしていきたいと思います。
■日程第８　議案　第４号　東かがわ市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について

　学校教育課・原主事が育成センター所長をこども総合支援センター所長に改正と新しく
外国語活動コーディネーターの追加について説明。

<質疑>
○　吉田委員　　　外国語活動コーディネーターの人数は１名ですか。
○　久保課長　　　１名です。

○　吉田委員　　　今後増やす予定はあるのでしょうか。

○　久保課長　　　現在のところ、コーディネーター役と考えているのは、この１名と地域おこし協力隊、定住を目的に市内に住んでいただいて、コーディネーターの役割をしていただく方も１名募集をしております。
■日程第９　議案　第５号　放課後英語クラブ事業実施要綱の制定について

　学校教育課・原主事が実施要綱(モデル事業から英語クラブ事業へ)の制定について説明。

<質疑>
○　吉田委員　　　変更した箇所はあるのですか。

○　原主事　　　　内容的に大きな変更はありません。

○　久保課長　　　モデル事業として実施していたときには、三本松小学校という指定校を入れていました。今後の事業拡大も想定して、どの学校にも当てはまるような制度、実施要綱にしております。
○　吉田委員　　　この要綱では夏季休業中はお休みで、「ただし必要があると認めるときは、この限りでない。」となっていますが、私は夏季休業中の時間を英語クラブにあててもいいのではないかと思っています。
○　久保課長　　　長期休業中についても今後、検討しなければなりません。通常の土曜日授業についても、時間的に組みにくい場合には、夏季休業中に実施した学校もございますし、運用の中で柔軟に考えていきたいと思っています。
■日程第１０　報告　第１号　特別支援教育支援員の採用者について

　学校教育課・原主事が支援員の採用者について報告。

<質疑>
○　教育長　　　　特別支援教育支援員は欠員ということですか。

○　久保課長　　　事後報告になりますが、支援員から講師として活動していただくこととなりましたので、支援員が欠員となっています。

○　吉田委員　　　支援員が足りないですね。

○　久保課長　　　３月末までは今の体制で、支援員については今現在も募集をかけております。応募されている方もいますので、近々面接を行い、来年度は新しい体制でということになります。

■日程第１１　報告　第２号　教育振興審議会報告について

　学校教育課・久保課長が報告。

<質疑>
○　山本委員　　　学校づくり協議会を早期に立ち上げるということですが、スケジュールはどうなっていますか。

○　久保課長　　　来年度から着手したいというところであります。

■日程第１２　報告　第３号　スポーツ財団休館日について

　生涯学習課・赤澤課長がスポーツ財団の休館日が、毎月第２水曜日及び最終水曜日の終

日へ改正することについて報告。

<質疑>
○　向山委員　　　利用者への影響はあるのですか。

○　赤澤課長　　　とらまるてぶくろ体育館につきましては、火・水曜日は利用者が少ないです。利用者には３月号の広報、スポーツ財団の折込み（財団だより）、施設でのお知らせ掲示で休館日のお知らせをしたいと思っています。
■日程第１３　協議　第１号　スポーツ・芸術文化振興賞賜金について

　生涯学習課・赤澤課長が賞賜金について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　要綱の２項「教育長が特に必要があると認めた大会については・・・」とありますが、教育委員会で協議するのですか。

○　赤澤課長　　　教育長から教育委員会へお諮りいただき、それを「特に認めた大会」ということに、させていただきたいと思っています。
○　吉田委員　　　いい制度だと思いますが、漏れがあった場合、さかのぼって何年までというのはあるのですか。
○　赤澤課長　　　当該年度のみでございます。
○　向山委員　　　中学校ではわからない大会もありますので、周知を徹底してもらいたいと思います。

○　吉田委員　　　３月号の広報には掲載していましたね。

○　赤澤課長　　　はい、いろいろな大会等があると思いますので、広報とウェブページにも掲載しています。

　　　　　　　　　ただ、主催者が旅費等の費用を弁償している場合は例外となります。
■日程第１４・１５については非公開とする。

	　
	　
	午後１５時２６分　閉会
	　
	　

	　
	　
	
	　
	　


6

